

*Арбитражный суд Ханты-Мансийского автономного округа в ходе заседания 5 июля отложил рассмотрение иска СПАО «Ингосстрах» о взыскании с ООО «Варьеганская нефтяная буровая компания» 30 млн рублей материального ущерба, говорится в картотеке арбитражных дел.*

Как пояснили агентству «Интерфакс-Урал» в пресс-службе суда, такое решение принято «в связи с желанием ответчика ознакомиться с материалами дела».

Следующее судебное заседание назначено на 8 августа текущего года.

Источник: [Интерфакс](#) , 05.07.16